

Временная глобальная амнезия

Британские врачи изучают тревожный новый феномен, который может быть вызван интенсивным половым актом и получил название "временная глобальная амнезия" (TGA). Британская газета Telegraph рассказывает о неприятном опыте 59-летней Алисы. Алиса и ее муж Скотт в прошлом году занимались сексом. После окончания полового акта Алисса потеряла память. Она не могла назвать имя президента США, назвать год и день недели, и ее отвезли в госпиталь, потому что подумали, что с ней случился удар. Врачи полагают, что в пожилом возрасте, после 50 лет, половой акт может одним из "детонаторов" TGA.

Кроме того, люди, страдающие мигренями и головными болями имеют больший шанс стать жертвами TGA.

Несмотря на то, что память вернулась к Алисе, она совершенно не может вспомнить полового акта, который предшествовал ее погружению в амнезию.